

哥城華裔有大志 成功創業十五年



我推薦您,說您是一位十分成功的企業家,一晃幾年了,沒有想到今天這麼巧合遇見您,他笑呵呵地說不需要採訪,但我還是堅持說今晚回家我會來您的飯店看您。

晚上8點我與我的女兒去了J.Liu餐廳,它與傳統的華人餐廳不同,走高級路線。因為他不要採訪,我們就開始隨便聊天。早年他在俄亥俄州立大學求學,可是他熱愛餐飲業。他開了一個小店,給自己提供學習,隨後馬上就在5年里開了2家豪華餐廳,其中一家是平地建造。並且室內有Advanced Engineering Consultants公司設計。

我開玩笑問他這麼成功有沒有想到中國

5月21日,哥倫布華人黃麗英與李興達夫婦的公司Advanced Engineering Consultants隆重舉辦15周年的慶祝活動,我榮幸被邀請並和我女兒開車到哥倫布他們剛搬的新公司一起慶祝。當日市長與市政府官員以及同行嘉賓300多人前往,大家歡聚一堂,祝賀他們的成功,市長讚不絕口夸讚他們15年來創業的豐收,先生李興達高興地說,有今天的成就都是我太太黃麗英的功勞。

Advanced Engineering Consultants(AEC)成立於1998年,它是一個高級工程顧問公司,它專門提供機械、電氣、排水、消防技術工程等設計服務。AEC公司總部設在俄亥俄州哥倫布市,另外還設在弗吉尼亞海灘和印第安納州。團隊人員具有卓越的專業知識和豐富的經驗能力,為客戶提供有創意性、完整性、承諾最優質的工程服務。

有一句說聰明的人是看眼前的風景,智慧的人是有一個5-10年的打算,黃麗英她是一個智慧的人,她在大型工程公司工作10年後,決定辭掉了一份好工作,自己一人在自己家里的地下室開始了她的創業。1988年她開始走自己的路。她憑着她的執着與大膽還有創新,以她獨有的個人設計風格提供最優質的工程設計服務。15年後的今天,她的公司是一個備受尊敬的MEP公司,擁有近50名員工,三個不同城市的辦公地點,以及數百萬美元的合同。她任總裁/高級電氣工

程師的職位,在這麼競爭的行業,有一句話符合她,了不起!

15年的創業有着的是艱辛,但更是有無窮的樂趣,黃麗英是一個心地善良、敢作敢為的人,在慶祝會上見到她俄亥俄州立大學帶她博士的導師,她導師一句話就證明瞭黃麗英的與衆不同:黃麗英是我帶的第一個高級電氣工程師女博士,她是一位從來就停不下來的人。麗英公司的員工表示,老闆總是樂呵呵的人,人們的眼里,這位女老闆不知道困難,她對每一個員工如同家人。

我與黃麗英第一次接觸,就是當年她參與Dublin競選學區教育部董事會成員,差幾票沒有選上,後來我常常在華人的活動中見到他們夫婦的身影。他們關心華人社區,最近幾年她將華人健身活動搬到他們家里(有3張乒乓球台)提供華人周末娛樂,而她自己在工作之餘,她擅長高爾夫球還有戲劇二胡,她是一位十分活躍並服務社區的積極分子。她還曾經對我說她願意讓她的家為伊利華報讀者提供免費講座聚會。還有我還記得在華人為上任俄亥俄州長Ted Strickland連選州長捐款活動,她也是其中一位組織者,並且她是當晚的主持人。

黃麗英創業AEC15年,對事業精益求精,帶領團隊創新與創造,來滿足用戶的需求;她公司目標之一:節省不該用的資金和能源,提高精密的質量控制程序,確保效率,準確性和整體項目就如同她做人一樣的精緻。文:浦瑛



去發展,他說不想。Jason他是我見到第一位在美國開餐廳的老闆自己不需要動手,他說他的許多時間是在運動場上,他愛好高爾夫,他打高爾夫成績已經達到全美國第二名,他說在美國生活很安逸,選擇自己愛的事業,給顧客提供美食,他現在走在那里都有他認識的顧客亲切的問候他,他說了一句很實際的話:一個人要的不多,他很知足他現在的生活,只要家庭孩子平安快樂就好。

當日他還提供給我女兒在他餐廳打工的機會。

文:浦瑛

TIP

5月21日,哥倫布Advanced Engineering Consultants公司,隆重舉辦15周年的慶祝活動,他們向著名J.Liu餐廳訂購美食。當日一個中國人捧着一大盆菜笑盈盈地從我身邊走過,他一邊走邊說:我是J.Liu餐廳送菜肴來了,當我聽到這個熟悉的店名後,就主動迎上去,原來他就是哥倫布有名的餐廳J.Liu的老闆,Jason Liu。我曾經去過他的餐廳,那是華人社團在他的餐廳辦舞會。

我對Jason說,許多哥倫布的華人都向

